

Új élmények Dél- és Közép-Erdélyben

2012. július 2–7. (6 nap/ 5 éj)

A Vasi Múzeumbarát Egylet a 2011. évi, Pável Ágoston nyomdokain tett erdélyi utazás sikerén felbuzdulva, a Misszió Tours Utazási Irodával együttműködve, ez évben Dél- és Közép-Erdély kulturális örökségének felfedezésére hívja tagságát és a téma iránt érdeklődőket.

Utazás: kényelmes, légkondicionált, búfés autóbusszal

Szállás: színvonalas falusi turizmus

Ellátás: félpanzió (reggeli és estebéd) a vendéglátó házaknál

Indulás: 3,45 óra Szombathely, Vasútállomás. 4,20 óra Vép. 4,45 Bük, 8,00 Budapest, Hősök tere, Múcsarnok mögötti parkoló

1. nap: Határátkelés a délelőtti órákban Nagylaknál. **Arad:** rövid városnézés majd megemlékezés az 1849. október 6-án kivégzett aradi vértanúkról, a Szabadság szobor és az obeliszk megkoszorúzása. Az aradi vár látképe. **Ópálos:** rövid pihenő, Balla Géza Pincészetének meglátogatása. Ménes, a hajdani híres történelmi borvidék Arad-hegyalján. A legendás vörös aszúk, a fűszeres Kadarkák, az egykoron Európa-szerte híres nagytestű vörösborok és szelíd királyleánykák vidékén létrejött pincészet arra törekszik, hogy e borvidék visszanyerje régi patináját. **Máriaradna** érintésével és **Sólyomvár** romantikus váromának látképével folytatjuk utunkat a Maros völgyében. **Marosillye** (itt született Erdély nagy fejedelme, Bethlen Gábor 1580-ban) érintésével érkezünk meg Dévára, majd a szálláshelyünkre. Vendégfogadó házaknál, a helyi falusi turizmus keretében szállunk meg. **Csernakeresztúr:** Hunyad megye legnépesebb magyarlakta helyisége, az itt élők a Bukovinából 20. sz. elején idetelepített székelyek leszármazottai.

2. nap: Reggeli után folytatjuk körutazásunkat. **Demsus** (Densus): demsusi Szent Miklós-templom (románul Biserica Sfântul Nicolae) a legrégebb ma is használt ortodox templom, egyben Erdély egyik legkülönlegesebb egyházi műemléke Hunyad megyében. **Óraljaboldogfalva:** a falu temploma Árpád-kori építészetünk kiemelkedő értékű emléke. Építését az 1272–1280 közötti időszakra teszik, nyugati karzata a 14. századból származik. **Vajdahunyad** vára: Erdély és talán a történelmi Magyarország egyik legimpozánsabb gótikus várkastélya. Kirándulás **Dévára.** Bőjte Csaba ferences testvér alapította otthon meglátogatása. Ferences kolostor és templom. Kőműves Kelemen legendája: kirándulás a **dévai várba.** **Csernakeresztúr.** Ismerkedés vendéglátó falunkkal, tájház meglátogatása, majd szabadprogram. Szállás ugyanott, mint előző este. Közös estebéd.

3. nap: Ismerkedés szász vidékekkel, az erdélyi szász kultúrával és építészeti emlékekkel: Piski, Szászváros, Kenyérmező, Szászsebes (Mühlenbach), **Gyulafehérvár:** érseki székesegyház, Márton Áron püspök, János Zsigmond király és a törökverő Hunyadi János (stb.) sírja, síremléke. Az Érsekség és a szomszédságukban található ortodox templom. Nagypold (Gross-Polden), **Nagyszében** (Hermannstadt): a szászok egykori kulturális és gazdasági központjában (2007-ben Európa kulturális fővárosa volt). A továbbiakban autóbusszos kirándulást teszünk a **Fogarasi-havasokban:** a Transz-Fogaras úton felmegyünk a 2034 m magasán található Bilea-tóhoz. Fogaras (vár) érintésével továbbutazunk a Barcasági-medencébe. Szállás Kézdivásárhely környékén.

4. nap: „Európa délkeleti kapuja”: **Brassó** (Kronstadt), ahol az „erdélyi Mátyás templomot,” a Fekete templomot, a Fő teret és a múlt század végén épült ortodox templomot nézzük meg. Szabadprogram: kabinos libegővel egyénileg kirándulhatunk is a Cenkegyre (itt állt a híres Árpád szobor), ahonnan csodálatos kilátás nyílik a városra és a Barcasági-medencére. **Prázmár** (Tartlau): a legnagyobb és talán a legkülönlegesebb szász erődtemplom, mely ma már a világörökség részét képezi. **A töröcsvári kastély** (Castelul din Bran) a Töröcsvári-szoros előtt áll, Töröcsvár falu mellett helyezkedik el. A kastély belföldi és külföldi turisták által egyaránt igen látogatott, ugyanis a legendából és horrorfilmből ismert Dracula gróf (Vlad Țepeș) egyik kastélyának tartják. Szállás: mint előző este.

5. nap: **Kézdivásárhely,** az egyedülálló udvarterés kisváros központjának és múzeumának megtekintése után Torja és Bálványosfürdő érintésével érkezünk meg a Nagy-Csomád (1301 m) alatt található természeti ritkaságokhoz: **Szent Anna-tó** (jó idő esetén fürdési lehetőség) és a **Mohos-láp.** A Tusnádfürdő vonzáskörébe tartozó Szent Anna-tó a Székelyföld egyik leglátogatottabb természeti ritkasága. Továbbutazás Tusnádfürdőn, majd a Csíki-medencén keresztül, Csíkszereda, Tolvajos-hágó (985 m) Székelyudvarhely érintésével, rövid vásárlási lehetőség **Farkaslakán** vagy **Korondon.** Ezután folyamatos utazás Kolozsvár melletti szálláshelyünkre.

6. nap: Hazaindulás a reggeli órákban. **Torockó:** Erdély talán legszebb fekvésű, építészeti és néprajzilag is különleges települése. Ismerkedés a **Tordai-hasadékkal** és környékével. Továbbutazás: Király-hágó, Nagyvárad, Ártánd/Borsa határ, Berettyóújfalú: MOLO Panzió (gulyás vacsora), M5, M0, Budapest, M1, Szombathely. Várható megérkezés késő éjjel.

Idegenvezető: Dimény Attila (a kézdívásárhelyi Céhtörténeti Múzeum vezetője)

Részvételi díj 63.900 Ft, amely tartalmazza az utazás költségét, szállást és félpanziós ellátást, valamint a csoportkísérő-idegenvezetést és a mulatság költségét (ital kivételével). Külön fizetendők a belépőjegyek és a BBP biztosítás (460 Ft /nap/fő).

Helylekötés a jelentkezési lap kitöltésével és a részvételi díj első részletének befizetésével történik.

Az első részlet (25 000 Ft) befizetésének határideje: 2012. március 21.

A második részlet (25 000 Ft) befizetésének határideje: 2012. április 18.

A harmadik részlet (13 900 Ft) befizetésének határideje: 2012. május 30.

Információ, jelentkezés:

Tóth Kálmán, Savaria Múzeum Szombathely, Kisfaludy S. u. 9.

Tel.: +36 30 97 33 328

E-leveél: titkar@muzeumbarat.hu

Honlap: www.muzeumbarat.hu

A program kisebb mértékű megváltoztatásának jogát fenntartjuk.

